

28 января весь мир отмечает международный день конструктора ЛЕГО. Каждый ребенок хотя бы раз в жизни играл в этот конструктор. ЛЕГО помогает развивать конструкторские навыки, фантазию, мелкую моторику и творческие способности наших детей. ЛЕГО побуждает работать в равной степени и голову и руки. Конструктор помогает детям воплощать в жизни свои задумки, строить и фантазировать, увлеченно работая и видя конечный результат. В этом виде деятельности своей новизной отличается использование ЛЕГО-конструктора, с помощью которого ребенок имеет возможность общаться, исследовать и играть. У конструктора множество способов применения, мы используем его блоки и на формировании математических представлений, в сюжетно-ролевых играх, в физическом развитии при изготовлении поделок. [Фото](#)